I oppgaven der Moroparken møter to typer potensielle etterspørrere med etterspørselsfunksjoner x=10-p og  y=20/3-2p/3, blir den optimale prisen per enhet lik 10/3. Merk at 10/3>2. Inngangspengene må tilpasses til typen med lav betalingsvillighet. Dermed får ikke monopolet tak i hele konsumentoverskuddet til typen med høy betalingsvillighet. For å skaffe seg inntekt på bekostning av typen med høy betalingsvillighet vil en derfor i stedet sette opp prisen per enhet. Gevinsten ved dette må imidlertid avveies mot tapet ved at konsumentoverskuddet til den andre typen reduseres, og inngangspengene dermed må settes ned. I oppgaven der den andre typen har etterspørselfunksjonen y=8-2p, lønner det seg å selge bare til x-typen, og resultatet blir som for tilfellet med bare denne typen.  Maksimering av fortjenesten når en vil selge til begge, gir p=4. Men da selger en faktisk bare til x-typen siden y=8-2p=0 for p=4. Og skal en bare selge til x-typen, vet vi at det beste er å sette p=2. 
